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 02.11.20                                                              הודעה לעיתונות

 :2020 אוקטוברמדד הקול הישראלי, 

בלבד חושבים כי  13% תחליש את היחסים בין המדינות; נשיאלביידן  מהציבור היהודי: בחירת 42%

  מבחינת האינטרסים של ישראל עדיף כי ביידן ייבחר

 בשמאל מאשר בימין 3; פי במערב למדינה אחרת הגרישראלים היה מעדיף ל 5מכל  1

 ;בניגוד לרצונם , גםלסודןים יחוק-השוהים הלאמהישראלים תומכים בהחזרת כשני שלישים 

 

במכון הישראלי לדמוקרטיה לחקר דעת קהל ומדיניות של מרכז גוטמן מדד הקול הישראלי החודשי נתוני מ

חושבים כי מבחינת האינטרסים של ישראל הישראלי הציבור כלל מ 17%-עולה כי פחות מ (,'בהיום )מתפרסם ה

מהציבור הסבורים כי מבחינת האינטרסים של  63%-ייבחר לנשיאות בארה"ב, לעומת יותר מ עדיף כי ג'ו ביידן

 . בשנית ישראל עדיף כי דונלד טראמפ ייבחר

 

 להלן עיקרי הממצאים:

בלבד חושבים כי בחירה בביידן  13% - אף יותרחד משמעיים הנתונים הציבור היהודי, בקרב  ביידן טוב לישראל?

מפילוח לפי מחנה  כי בחירה בטראמפ עדיפה מבחינת האינטרסים של ישראל.המעריכים  70% לעומתעדיפה 

הימין מצביעי  , ואילו בקרב(מהמועמדיםאחוזי תמיכה בכל אחד  40) כי השמאל מפוצל בנושא זה פוליטי עולה

טראמפ חצוי בין , הציבור הערבי .(במרכז 62%; בימין 82%) טראמפבמשמעית  חדתמיכה נמצאה  – והמרכז

 .עם שיעור גבוה מאוד של לא יודעים (31%( לג'ו ביידן )39%)

 

דונלד  -מבחינת האינטרסים של ישראל, מי לדעתך עדיף שייבחר משני המועמדים בבחירות הקרובות לנשיאות ארה"ב 

 ? )%, יהודים לפי מחנות פוליטיים(טראמפ )המפלגה הרפובליקנית( או ג'ו ביידן )המפלגה הדמוקרטית(
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סבורים כי בחירה בביידן תחליש מערכת  42%בקרב הציבור היהודי  לאן: פלסטינים-ארה"ב-יחסי ישראל

ם יתחזקו. יחסיבלבד חושבים כי ה 7%-שינוי מהותי ובה חושבים כי לא יהיה  28% היחסים בין ארה"ב לישראל,

חושבים כי  31%ט הפוכה: פלסטינים מקבלים תמונה כמע-אם בוחנים את השפעת בחירת ביידן על יחסי ארה"ב

בלבד  11%-וביניהן סבורים כי לא יהיה שינוי מהותי ביחסים  24%יתחזקו,  בין וושינגטון לרמאללההיחסים 

 טוענים כי היחסים יחלשו. 

שיעור גדול יותר סבורים כי בחירתו של ביידן לא תשפיע על יחסיה של ארה"ב לעומת זאת, בקרב הציבור הערבי, 

 בהתאמה(.  29%-ו 35%הפלסטינים )עם ישראל ועם 

 

 הפלסטינים? )%, יהודים וערבים(/במידה וביידן יזכה במרוץ לנשיאות, איך זה ישפיע על יחסי ארצות הברית וישראל

 

 

 אין לי ארץ אחרת? 

אם הייתה ניתנת להם אזרחות לאותה המדינה.  ,כחמישית מהישראלים היו מעדיפים להגר למדינה מערבית אחרת

מהערבים(, מעדיפים להישאר ולחיות בישראל, גם בהינתן  52%-מהיהודים ו 69%) 65%הרוב לעומת זאת, 

 זרה. אפשרות לקבל אזרחות ה

 15%-אשתקד ו 13%כיום לעומת  20%) שיעור המעוניינים להגר גבוה כיום במידה ניכרת מאשר במדידות קודמות

היהודי לפי מחנה פוליטי מצביע על עלייה בכל המחנות בשיעור מי שהיו מעוניינים  המדגםפילוח  .(2017ת בשנ

 העלייה חדה במיוחד בקרב מי ששייכו עצמם למחנה השמאל. ולם, א2019-להגר בהשוואה ל
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 (2017-2020היו מעדיפים לחיות בארצות הברית או במדינה מערבית אחרת, לפי מחנה פוליטי )%, יהודים, 

 

 

 השפעת ההסכם עם סודן על סוגיית השוהים הבלתי חוקיים:

יש להחזיר בעקבות חתימת ההסכם בין ישראל לסודן חושבים או בטוחים ש מהציבור הישראלי (64%)כשני שלישים 

בקרב היהודים  , גם אם הדבר ייעשה בניגוד לרצונם.ישראלזו הנמצאים ב ץים מאריאת השוהים הלא חוקשם ל

 (.44%לעומת  69%התמיכה בהחזרת השוהים הסודנים הלא חוקיים גבוהה במידה ניכרת מאשר בקרב הערבים )

יש רוב ברור למצדדים  ולם, א(38%) לפי מחנות פוליטיים מראה כי בשמאל אין לכך רובהמדגם היהודי פילוח 

 .(77%) ובימין (69%) במרכזבהחזרת הסודנים למולדתם 

 

 :עם מדינות ערב מיםההסכ

סבורים כי חתימת ההסכמים עם איחוד האמירויות, בחריין וסודן שינתה לטובה את המעמד ( 75%) הישראליםרוב 

 האסטרטגי האזורי של ישראל.
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 )%, כלל המדגם( לדעתך, האם הסכמים אלה משנים או לא משנים לטובה את מעמדה האסטרטגי האזורי של ישראל?

 

 החתימה על הסכמים אלו לא תשנה את הסיכוי להגיע להסכם עם הפלסטינים.כמחצית מהציבור היהודי מעריכים כי 

עמם היא כי ההסכמים הללו יקטינו את הסיכוי להגיע להסכם בקרב הציבור הערבי, לעומת זאת, ההערכה השכיחה 

(34%). 

 

 

נערך על ידי מרכז גוטמן לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי  2020אוקטובר  הישראלימדד הקול 

לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת( בין 

דגם ארצי בשפה הערבית, המהווים מ 501-ו איש ואשה בשפה העברית 116 רואיינו, 29/10/2020-27 התאריכים

 3.7%±ומעלה. טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם  18מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי 

. לקובץ הנתונים המלא ראו: מדגם. עבודת השדה בוצעה על ידי מכון 95%ברמת ביטחון של 

.idi.org.ilhttps://dataisrael 
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